

SZARVAS

TÁRSADALMI és SZÉPIRODALMI LAP.

Szerkesztőség: Kényes utca 175.

Kiadóhivatal:

Nagytemető-utca 519. házszám,
Nagy M. könyvnyomda.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyedévre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel

Egyes számok kaphatók a kiadóhivatalban

Presbiteri gyűlés.

Az evang. egyház presbiteriuma f. hó 1 én gyűlést tartott. Az ülésterem zsufolásig megtelt presbiterekkel és hallgatókkal. A gyűlés lefolyását rövid kivonatban im itt adjuk:

— *Achim Adám* esperes, elnök egy imával megnyitván a gyűlést bejelenti, hogy Haviar Dani egyházi felügyelő a gyűlésen elfoglaltsága miatt nem jelenhet meg.

Klenk József. Kéri a gyűlést, hogy a felügyelő szerepét ezen a gyűlésen a jelenlévő Kresmárik János főszolgabíró uralja bizza.

Kresmárik János főszolgabíró. A zainati törvények ezt nem engedik meg. De legyen meggyőződve róla az igen tisztelt presbiter ur, hogy habár nem is leszek inspector, de a kötelességemet ebben az ügyben, mint presbiter is megteszem (Helyeslés.)

Elnök. A presbiteri gyűlés többek kérelmére hivatott össze, s bár a kérelemben nem volt benne, hogy miért hivattasunk össze, azt úgy hiszem mindnyájan gondoljuk. Kérem a mult gyűlések jegyzőkönyvének felolvasását.

Beszegh Samu jegyzőkönyvvezető a

jegyzőkönyveket felolvassa, melyek észrevétel nélkül elfogadtatnak.

Elnök. Bejelenti a gyűlésnek, hogy Pásztori Gábor mult hó 23-án azon váratlan vallomást tette, hogy a kezelése alatti özvegy árva takarékmagtárból közel 10,000 forintot sikkasztott. Kezdetben nem tudja, hogy hibás számadás folytán-e vagy mikép 800 forint volt a hiány, később azonban ez összeg sikkasztásai folytán 9414 frt 50 krajczárra rugott fel. Nevezett tanító késznek nyilatkozott ez összeget fizetéséből részletenkint törleszteni. (Zaj.)

Kresmárik János. Nagytiszteletű elnök ur! Tisztelt presbiterium! Mindenekelőtt köszönetet mondok az elnökségnek, hogy oly gyorsan kezébe ragadta ez ügyet, a vizsgálatot megejtette és a publikum megnyugtatóra összehívta a presbiteriumot. De azt hiszem hogy a presbiterium szigorubban fog ítélni a bűnös felett, mint az elnökség. (Ugy van!) Én ezennel két indítványt teszek. Az első az, hogy a bűnös a bünyenyitő bíróságnak haladéktalanul jelentessék fel. (Helyeslés.) A tanítónak erkölcsös, jellemes férfinak kell lenni a kihhez még árnyéka se fér az ily dolgoknak, mert máskülönbön a templomban, az iskolában és a temetéseken stb. szereplő tani-

tónak a legsúlyosabb vád, mint sár dobatik az arczába. Az az ember ne tanítson egy óráig sem addig, még ítélet felette nem hozatik. Egyben alkalmas helyetteséről kell gondoskodni. (Helyeslés.)

Válkovszky Mihály. 8 éven át üzte a sikkasztást s így kiméletet nem érdemel. Nekünk csak az nem fér a fejünkbe, hogy sem lump sem kertyás nem volt, s a kosztra se sokat költött, hova tette hát azt a sok pénzt?

Moravcsik József. Rosszalás hallatszik a városban mindenfelől, hogy a sikkasztás hírére nem történt mindjárt abban a perczen intézkedés. Azért nem történt intézkedés, mert senki sem hitte el a dolgot, hanem azt hittük, hogy itt valami észbeli zavarral, lelki bajjal állunk szemközt. Nem hittünk a szavainak. A vizsgálat megejtése után, mely a valót feltárta a takarékmagtári egyesület a pénz kezelésétől őt azonnal eltiltotta. Az ülésen kilett mondvá, hogy a bűnös tanító felett ítélni a nagytiszteletű egyháznak a joga és kötelessége. A takarékmagtári egyesület egyebet nem akart tenni, nehogy a törvényes vizsgálattal még nagyobb költségünk legyen.

Kresmárik János. Nincs ott kérem semmi féle költség!

TÁRCZA.

Iza.

Írta: Epstein Miklós.

(Folytatás és vége.)

Másnap löverseny volt. Iza fogata csak lassan haladhatott a fogatoktól hemzsegő Andrassy uton. A báró fellülés ke- rülése végett, gyalog követte távolról.

A fogat egyszerre kivált a többi közül és mint a nyíl vágatott be a Vörösmarty utcába.

A báró meggyorsította lépteit. Láttá amint a kocsis Vári jószágigazgató földszintes háza előtt megállott és ndután Iza kiszalott belőle a kocsis az utcán le s feljártala a tavakat. A báró odafutott hozzá. Vérben forgó szemekkel rákiáltott.

— Megállj nyomorult! Hol van urnód??

A kocsis megijedt urával ily szokatlan helyen és módon való találkozásról. Jeldtében mindent elmondott A barónéval

még minden délután idejöttek, kivéve a tegnap délutánt amikor a temetőben voltak. Elmondta azt is hogy ő azért mert, a dolgot titokban tartja kikötött bérének kétszeresét kapja barónétól.

*

Midőn Iza a doktortól hazament egy levelet talált asztalán melynek tartalma a következő volt.

»Asszonyom! Mindent tudok. Önök engem alávalóan nyomorultul kijátszottak megcsaltak! A skandalmoktól mindig irtóztam azért nem is fogunk egymástól elválni. Élünk tovább mint férj és feleség csak hogy távol egymástól és nem fogjuk többé látni egymást soha! Hogy nem válok el öntől, főoka az, hogy nem akarom, miszerint ön, aljas szeretőjével egybekellessen! Én délutáni vonattal elutaztam Pusztákéri jószágimra. Ide fogják utánam küldeni meghagyásom szerint összes lakásberendezéseimet. Ön pedig tegyen a mint jonak látja. Nem vivok meg önért mert egy olyan aljas személyt mint ön nem tartok elég oknak arra, hogy egy becsületes ember életét kockáztassa érte. Szeretőjét pedig nem tartom méltónak hogy karomat vele összemérjem».

E levél elolvasása után Iza feltette kalapját, kezébe vette napernyőjét és egykedvűen haladt le a lépcsőkön. Aztán gyalogosan megindult a doktor lakása felé.

Utközben egy nagyon bolond gondolata tamadt. Arra a gondolatra jutott, hogy ő valóban egy nagyon vijas asszony lehet, aki nem érdemli meg azt hogy tisztességes emberekkel egy levegőt szivjon. És ezt a gondolatát közölte a doktorral aki nem szólott rá semmit. Megmutatta neki a férje levelét.

— Nézd Ferencz most nagyon jó alkalmunk volna beváltására. Együtt nem eihetünk tehát.

Együtt fogunk meghalni fejezte be a doktor.

E perczen az öreg Váriné sirva kezeit tördelve lépett a szobába egy levelet hozva kezében, melyben a báró megköszöni eddigi hozzávaló hűségüket de bizonyos okok miatt kénytelen őket további szolgálataik alól felmenteni.

*

Másnap kettős öngyilkosságról referáltak a lapok és harmadnap Pusztákérről egy kaszoru érkezett sirjukra.



Melis Mátyás. En szóról-szóra elfogadom a tisztelt faszolganíró indítványát (Helyeslés) Az az ember egy óráig se türessék meg!

Sárkány János. A tény menthetetlen. Egy hajszálnyi mentséget sem lehet találnunk. Annál elszomorítóbb ez eset, mivel oly férfival történt a ki bizalmunkat teljesen birta. Sajnálunk lehet őt! (Felkiáltások: »Nem lehet!«) de még a sajnálatnál is azt kell mondanunk, hogy sorsát megérdemelte. Nekem nem elvem az, hogy szemet-szemért, nézzük családját és gyermekeit! Mink a takarékmagtári gyűlésen mint pénztárnokkal bántunk el és ott meggondoltuk a dolgot, hogy mit érünk vele ha feljelentjük. Megbosszulhattuk volna a dolgot (Felkiáltások: Az lett volna a rendje! Ez nem bosszu) de a megbosszulás által semmi előnyt (Felkiáltások: Anyagi előnyt nem, de erkölcsi előnyt igen!) nem értük volna el. Az erkölcsi előny az egyház dolga. Lehetőleg kiegyezni iparkodtunk vele, az ő életbiztosítási járulékanak átvételével stb. Az indítvány másik részére t. i. a felfüggesztésre nézve nincs semmi kifogásom. Az nem lehet másként. A gyermekek nevelését ilyen kezekre nem lehet bízunk. De szeretnénk volna, ha az ő levelei melyeket az egyházhhoz intézett felolvastattak volna. (Óriási lármá Felkiáltások: Nem akarjuk hallani!)

Dr. Haviar Gyula. Nagytiszteletű elnökség! Igen tisztelt presbitérium! Ez eset egész egyházunkra szégyenletes. A tanítói kar egyik büszkesége, ékessége volt e férfi a kiből a legnagyobb bizalom összpontosult. Krcsmárik presbiter ur köszönetet mondott az elnökségnek a presbitérium gyors összehívásáért, én azonban nehézségelem azt, hogy már Január 23-án az egyházi felügyelővel nem közölték ezt az esetet. Ez oda tartozna, mivel a lelki atyák nagyon enyhén veszik a dolgot. Itt nem lehet azt az elvet követnünk, hogy a kiből bennünket követ, mi azt kenyérrel! Hisz az az ember kérem még folyton remél, hogy e piszkos csunya dologból ki fog uszni. (Felkiáltások: Soha!) Ő reméli hogy a jövőben is tagja lehet a tanítói karnak. Nyomban a legnagyobb szigorot kellett volna alkalmazni és megmenteni a mi még megmenthető volt. Meg kellett volna nézni, van-e valami biztosíték és azonnal összeírni ingatlanait. Ugy-e bár e tekintetben egy lépés sem történt? A vizsgálat ekkénti megeléjtelésével nem vagyunk megelégedve. Hisz itt sokan azt hiszik, hogy nem lett az a pénz elsikkasztva. De hát akkor hova tette el? Krcsmárik presbiter ur azon indítványát, hogy azonnal függesztessék fel állásától elfogadom, de a másik indítványra néhány megjegyzésem van. A büntető törvénykönyv hivatalból üldözendő büntettnak csak az oly sikkasztásokat minősíti, melyek alapítvány kezelők által vagy pedig hatóságilag idegen pénzek kezelésével megbízottak által követettek el. Sajnos a megbízó egyesület hatóságnak nem tekinthető most már csak az a kérdés hogy alapítványi pénztárról van-e szó? Én indítványozom, hogy ennek kiderítése végett egy bizottság küldessék ki, mely a vasárnap összehívandó gyűlésen e tárgyban javaslatot fog hozni.

Krcsmárik János. Ennek eldöntése a bíróság dolga.

Elnök. Csak arra az állításra akarok felelni, hogy az inspektor nem értesítettet birt mindjárt a kezében az esetről. Hogy mért nem függesztetett fel azonnal állásától? Azért kérem mert mindennek sora van. Az esperesnek joga van felfüggesztésre, de nálam még ez eset hivatalosan bejelentve nem volt (Zaj.)

Dr. Haviar Gyula. Ismételtlen kéri a bizottság kiküldetését, hogy a panaszlási jog tisztáztassék.

Sárkány János. Elfogadom Haviar presbiter ur indítványát, mert érdekünkben áll, hogy az inspektorral, ki most nincs itt, együtt legyünk.

Krcsmárik János szerint a presbitérium köteles ebben az órában, amikor az esetről értesült a feljelentést megmenti. (Helyeslés.)

Moravcsik József. A feljelentéssel nem érünk semmit, mert ez nem alapítványi pénztár és az egyháznak az özvegy árva takarékmagtárral szemben csak az a joga van, hogy ott képviselteti magát. Helyesli a bizottság kiküldetését.

Többek hozzászólása után az elnök kimondja a határozatot: «A panaszlási jog megvitatása s a vasárnap tartandó presbiteri gyűléseni javaslat előterjesztése végett kiküldetik egy bizottság, melynek tagjai lesznek Dr. Krcsmárik János, Dr. Haviar Gyula, Benka Gyula, Moravcsik József és Sárkány János. A presbiteri gyűlés továbbá, mivel Pásztori tanító maga beismerte a sikkasztást, megkeresi az esperességet, hogy nevezett tanítót állásától felfüggeszse.»

A gyűlés ezzel véget ért.

Ráspoly.

H I R E K.

— Szarvas város képviselő testülete tegnap délután közgyűlést tartott, melyen a gyámpénztár kezelésére vonatkozó szabályrendelet fogadtatott el azon módosítással, hogy a gyámpénztári adósok 6%-et fizetnek s az árvák pedig 5%-et kapnak kamatul, a fennmaradó 1% a tartalékalap javára fordítottatik. Az aszfalt-járda elkészítésével a képviselőlet a Magyar aszfalt társaságot mint legelőnyösebb ajánlattevőt bizta meg, Ezután következett az újonnan megválasztott gyámpénztári személyzet felesketése, mely megtörténvén az előjárósági jelentések meghallgatása után a közgyűlés berekesztetett.

— Az evang. egyház presbitériuma f. hó 1-én tartott gyűlésen a Pásztori-féle sikkasztási ügyben elhatározta, hogy az esperességet megkeresi nevezett tanítónak állásától való felfüggesztése iránt és kiküld egy öt tagú bizottságot mely a ma délelőtt tartandó presbiteri gyűlésen előterjesztést fog tenni az iránt, hogy a presbitériumnak van-e joga sikkasztás vádjá mi-

att a bünyenyítő bíróságnál feljelentést tenni; miután a takarékmagtári egyesület a feljelentéstől elállott. A presbitérium mai gyűlésének határozata iránt városszerte nagy az érdeklődés.

— Szarvas város tanácsa f. hó 2-án tartott ülésén elhatározta, hogy a három helybeli lap közül a jövőben csak két lapot fog járattani. Hogy melyik két lapra fizessen elő a község, az szavazás útján döntetett el, melynek során a szavazatok következőképen oszlottak meg: a «Szarvas» kapott 9 szavazatot (s így egyhangulag elfogadtatott a »Szarvas és Vidéke« 7 és a »Szarvasi Lapok« 2 szavazatot. Ekként a tanács lapunkat és a »Szarvas és Vidékét« választotta.

— A társulati leányiskola tantestülete közelebb az intézet pénztára javára hangversenyt fog rendezni.

— A szarvasi iparoskör saját pénztára javára 1894. év Január 28-án tartott táncszestélyén megjelent vendégek felül fizetendő kimutatása Melt. Gróf Bolza Géza, 5 frt Dr. Salacz Oszkár 3 frt Szaksz János 2 frt Kmech Mihály 1 frt 40 kr. Blank Antal, 1 frt 40 kr. Bárány Béla, Grim Mór, Kutlik Endre, ifj. Nagy Sándor 1 frt 20 kr Dr. Krcsmárik János ifj. Pól Károly Fűredi N. 70—70 kr. Golian István 50 kr. Véber József, Kántor Mihály, Fajfrik Márton, Darida Mihály, Kelemen János, Laudisz Pál, Korindosz János, Korik János, Hudoba Lukács, Szüle Kálmán, Demcsák János, Matusik Mihály, Szirota Mihály, Gaál Soma, Dauda János, Potoczky János, id. Marsal János, Tusjak János, Molitórisz Lajosné, Tepliczky János, Rómer Mihály, Solti János, 40—40 kr. Ruzsicska György, Gaál János Petróczi Kálmán, Osztrólobzky János, Kozsuh Endre. Sinkovics N. Verden Sándor, ifj. Darida András, Osztrólobzky Mihály, Piacsek Pál, Maier József, Petoszky Juczika Kralovanszky Mariska, Vandich László, Kántor Samuel, Takács Marton, ifj. Demcsák János, Kántor Beni, Tok N. N. N. N. N. Vostyjar Samuel, Komlovszky Lajos, Doles Béla, Szabó József, Becsák Imre, Kenyeres György, Besenszky Kálmán Pesti Ferencz, Plavec Béla, Mákor Elemér Braun Vilmos, Ösztreiher Lipót, Klim J János, Oravec István, Veisz Ignác, Háasz N. Robicsék Soma Ungár Jónás, Svabb József Sterbecz N. 20—20 kr Czupra Jánosné Magonyi János 10—10 kr. Tiszta nyere-mény az iparoskör pénztára gyarapítására fordított, 50 frt és 51 kr.

— Deutsch Arthur városi mérnök mint értesültünk a «Szarvas és Vidéke» szerkesztésétől visszalép. Valóban kíváncsiak vagyunk hogy a visszalépő szerkesztőnek ki lesz az utódja? Talán egyetlen egy lap sincs hazánkban, mely egy év alatt annyi szerkesztő — változáson ment volna keresztül, mint nevezett lap társunk. Egy év lefolyása alatt a »Szarvas és Vidékének« sorrendben az alább megnevezett szerkesztői voltak: Varga József főgymnasium zene-tanár, Liska János főgymn. segéd-tanár, Nyiri Elek szigorító orvos, azután ismét Varga József, később Deutsch Arthur városi mérnök, majd Samuel Adolf könyv és papir kereskedő, később ismét Deutsch Arthur, ki a laptól szintén megválni készül.

— Veszett kutya. Krakó külvárosban lakó Ökrös Sándor 10 éves János fia f.

hó 2-án Gálk Márton kutyája kezén megmarta. A kutya valószínűleg veszett volt. A hatóság a kellő intézkedéseket azonnal foganatosította.

— **Emlékeztető.** Figyelmeztetjük a védőköteleseket a katonai sorshuzás városunkban holnap fog megtartatni.

— A presbiteri gyűlésekre szóló meghívókat az elnökség a jövőben a tárgysorozat feltüntetésével könyvomatban fogja az egyes presbiterok kezéhez juttatni.

— **Meghívás.** A Békés-Szentandrás takarékpénztár részvénytársaságnak Békés-Szent-Andráson, az intézeti ház termében 1894. évi február hó 14-én délelőtt 9 órakor tartandó VI. Rendes közgyűlésére a t. cz. részvényesek ezennel meghivatnak. Tárgysorozat. 2. Igazoló bizottság választása az alapszabályok 22. §-a értelmében. 3. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzleti évről. 4. Az 1893. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése. 5. A felügyelő bizottság jelentése ennek alapján a felmentvények megadása. 6. A tiszta nyereség felosztása, 7. Az alapszabályok módosítása. 8. A szarvasi házvétel és a kondorosi fiók-telep létesítésének jóváhagyása. 9. A tiszta nyereségnek jövőre miként való felosztása. 10. Társulati alelnök választása. 11. Felügyelő bizottság választása további 1 évre. 12. A Szarvason építendő társasági bérházra vonatkozó határozat. 13. Az alapszabályok értelmében netán beadott indítványok tárgyalása. Megjegyeztetik: hogy a zárszámadás és a nyereség felosztása iránti javaslatok a közgyűlés előtt 8 nappal a társaság hivatalos helyiségében betekintés végett kitéve lesznek. Békés-Szent-Andráson 1894. január hó. Léderer Rudolf, elnök.

— Az endrődi tanyák között f. hó 1-én Mészáros Mihály 11 éves fia a szintén 11 éves Timár Vinczével egy töltött puskával játszadoztak. A játék vége az lett hogy a fegyver Mészáros Mihály kezében elsült és Timár Vincze abban a pillanatban szíven találva összerogyott s meghalt. Az ügy jelenleg a szarvasi kir. járásbíró-ságnál van.

— **Az 1848—49-iki magyar szabadságharc története** című illusztrált vállalatból most jelent meg az V-ik füzet. Szerző e füzetben a pozsonyi országgyűlés működésének kapcsán azt a küzdelmet festi a mely az 1848 márczius 15-iki vívmányokhoz vitte a liberális eszmékert hevülő nemzetet. Egyuttal belefog »A népakarat diadala« című harmadik fejezetbe, melyben a bécsi titkos kamarillával ismerteti meg az olvasót. Szerző e füzetben írja meg Kossuth tömör életrajzát is 1848-ig. Számos, eddig

felel nem használt új adat teszi érdekessé ezt a füzetet is. A füzet képei. Apponyi György gr. A pozsonyi primási palota, Szögyény Marich László Jelenetek Kossuth Lajos életéből, Az ország területén osztozkodó nemzetiségek. Az 1848—49-iki magyar honvéd lovasság felszerelése és fegyverzete. A szeretkezők. Az 1848-49-iki magyar guerilla-csapatok felszerelése és azok fegyverzete. Az országos küldöttség fogadtatása V. Ferdinand által. A bécsi kamarilla, — mind olyanok, melyek eddigelé még sehol sem jelentek meg. Becsüket nemcsak a művészi kivitel emeli, hanem az is, hogy egykoruak. Ára füzetenkint 30 kr. Előfizetéseket még elfogad a Lampel Róbert (Wodianer F. és .iai) cs. és kir. udvari könyvkereskedése Budapest, VI. András ut 21. sz. a. egy hóra 60 kr. egy negyedévre 1 frt 80 kr. egy félévre 3 frt 60 kr. egy egész évre 7 frt 20 kr.

— Difteritisz. Újabb megbetegedések történtek Peres Mihálynál (1120) Rácz Józsefnél (1639) Urbancsok Judit (1631) és Varga Mártonnál (1440.)

— **Piaczi árak.** 1894. febr. 2. (Hivatalos feljegyzések.) Buza legjobb 6:80 Árpa 6 frt. Zab 5 frt Kukoricza 3:80. Marhahus 56, Juhus 36, Sertés hus 48. Szalonna 50. Disznósir 60. Marhazsir 46.

CSARNOK.

A tanítóképző-intézet.

(Folytatás.)

A professzor nem mondott Jundiconnak egy szót sem, csak megint belenyúlt a skatulyába s kihuzott egy más nevet. A leányok mind visszatartott lélekzettel lesték mert az esés törvénye ördögös nehéz dolog.

— Cleofe Santaniello.

Az értelmes, szorgalmas kis leány még egy pillantást vetett jegyzeteire aztán a katedra felé indult. Judicone lehajtott fővel pirulva ment helyére. Cleofe Santaniello hirtelen végig nézett a gépen aztán gyorsan beszélni kezdett; de csakhamar ő is elhallgatott. A professzor, talán szánakozva a beteges leánykán, nem pirongatta meg, csak a szemével intett, hogy elég.

Costanza Scalera akit harmadiknak hívtak föl előkelő nyugalommal lépett föl a katedrára és őszintén kijelentette hogy a gép szerkezetét ugyan el tudja magyarázni de az esés törvényét bebizonyítani nem tudja. Az igazgató vállalat vont. Kinos esendő uralkodott az osztályban. Mindenki remegve nézett a rettenetes masinára mindenki remegve gondolt a félelmes törvényre a melyet nem ért senki.

És csupán még vagy hárman mentek föl a katedrára, de a kis akasztófaival nem boldogult senki. Az igazgató pedig csak hallgatott aztán végre így szólt.

— Valóban sajnálom ezt a dolgot.

Ez a néhány szó mód nélkül hatott. Judicone a jószívű sirva fakadt; Cleofe Santaniello zokogott. Az osztály becsülete oda volt. Az igazgató fölkelte hogy távozzék de ekkor megszólalt Checchina Vetromille a legjobb tanulók egyike és pirulva remegő hangon ezt mondta:

— Kérem igazgató ur, a hiba nem a mi hibánk. Ez a lecke igen nehéz már egy hete tanuljuk de nem bírjuk felfogni. Tessék nekünk még egy hetet adni hogy át meg át ismételhessük. Igérem, hogy becsületesen meg fogjuk tanulni. Azt hiszem az egész osztály nevében mondhatom ezt.

A kedves szép teremtés e jóakaró békítő beszédébe azonban belevágott egy éles hang:

— Csak beszéljen a mag a nevében, Vetromille. Én tudom a leckét s ha az igazgató ur kívánja föl is mondom.

Giusztina Marangio, a keskenyajku, sápadt leány szólt így. Az egész osztályt valami fájdalmas érzés fogta el, még az igazgató is kissé bosszusan ránczolta össze a szemöldökét. Giustina Marangio pedig fölment a katedrára és hideg, metsző hangján elmagyarázta a törvényt el a gépet megakadás nélkül bátran határozottan; a mint ott állt mutogatva kis kezével, maga volt a gonoszság és rozszakarat.

(Folyt. köv.)

Vasuti menetrend.

I. Szarvas-Mezőtár

Induló-vonatok.

7415.	7411.	7413.
reggel	d. e.	d. u.
3.45.	9.33.	1.55.

Érkező-vonatok.

7416.	7412.	7414.
reggel	délbe	este
8.53.	1.21.	5.44.

II. Szarvas-Mezőhegyes.

(Érvényes a megnyitástól kezdve.)

Induló vonatok.

8112.	8114.
reggel	d. u.
4.10.	1.43.

Érkező vonatok.

8111.	8113.
d. u.	reggel
1.42.	3.59.

Felelős szerkesztő: Mihálf József.

Kiadó: Sapszky János.

Nyílttér.)

Med. univ.

A összes gyógytudományok tudóra

A fővárosi Szt. Rókus-kórház volt második orvosa.

Dr. PETHŐ LIPÓT

fogorvos

szolnok, Szapáry-utca 1505. Terébély-ház.

Foghuzások (Fájdalm nélkül, kéjgáz (Bromathyllel)

Fogtömések-plombirozás.

Műfogak készítése.

*) E rovatban közlöttéknek sem alakja sem tartalmáért nem vállal felelőséget. Aszerk.

Mindenféle köhögést

hurutos bántalmait a légzőcsőnek gégefőnek, valamint a tüdőnek továbbá a légzési nehézségeket, szűkmellűséget, asztmát, elnyálkosodást, görcsös és száraz köhögést rekedtséget, torokcsiklandozást, kezdődő mellbetegségeket a leggyorsabban távolítja el, a már évek óta legjobbnak bizonyult orvosi módszerre kizűt és orvosi ajánlott szer a Szent György Thea. Egy csomag: 100 kr. a doboz tartozó Szent György hurutpor egy dobozza pedig a legpontosabb orvosi használati utasítással együtt szintén 50 kr. A javulás már egy pár mulva észlelhető. Két csomagnál kevesebbet nem küldünk. Postai küldeményeknél 20 kr. csomagolási és fuvarlevél díjjal több küldendő. Minden rendelmény egyenesen a Szent György gyógyszerárba küldendő Bécsbe V/2 Wimmergasse 33. E gyógyszerek ára postautalványon előre küldendők be.

HIRDETMEYNY.

A szarvasi takarékpénztár igazgatóságának szeről közhirom tétel, miszerint a mult évi rendes közgyűlés határozatahoz képest a társulati alapszabályokat egészen újból kidolgozták az a részvényes tagurak által az intézet házánál a jegyzői hivatalban mindennap d. e. 8—12, d. u. 2—4 óra között, megtekinthető.

Szarvason, 1894. évi Január 30-án

Az igazgatóság.

Értesítés.

Temetkezési vállalatomat feloszlatni szándékozom; e miatt a még raktáron levő érczkoporsóimat valamint a szükséges kellékeket saját beszerzési áron alul is elárusítom!

Érczkoporsó árak következők

Kis érczkoporsó gyermeknek 65/70 cent f. 6.—10.

Kis érczkoporsó gyermeknek 100/110 cent f. 12.—16

Nagy érczkoporsó felnőtteknek szürke f. 20.—25

Nagy érczkoporsó felnőtteknek barna f. 25.—30

Nagy érczkoporsó felnőtteknek fekete f. 28.—35

és feljebb!

Előforduló szomorú esetek alkalmával kérem e kedvező alkalmat tisztelettel

Nyácsik S. utóda.

Olcso könyvnyomda

NAGY MIHÁLY

könyvnyomdája

Elvállal mindennemű

nyomtatványok

olcso és legpontosabb elkészítését

NÉVJEGYEK

és

ELJEGYZÉSIKÁRTYÁK

MEGHIVÓK

füzetek

Hivatalos könyvek

Szám lák

Körlevelek

FALRAGASZOK

VIGNETTÁK

Ügyvédi és hivatalos nyomtatványok stb.

legjutány sabb áron

Ugyanitt egy jó házból való fin

Tanoneczul felvétetik